
Да се оцени влиянието на последователна ООВ по ток върху основните параметри на усилвател,ако
Au=50,Y пр=5S ,R=6 , RiA=6K=6×103=6000 , Ri=5K=5×103=5000 , RoA=7K=7×103=7000 ,U G=U iU  ,U =R×I o

1.Коефицент на усилване по напрежение
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 2.Входно съпротивление
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=RiA×1R×Y пр=6000×16×5=6000×31=186000

 3.Изходно съпротивление
RoAF=RoARi×1R×Au ,пх =70005000×16×50=70005000×301=70001505000=1512000

 4.Коефициент на усилване по ток
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 5.Пълен коефициент на усилване
AFA , AF=AuF×K iNF

 Извод:Тази обратна връзка стабилизира изходния ток.
 I o , U  ,U i=U GU  ,U o  , I 


